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День вчителя 
          1 жовтня 2021 року в "Маслівський АФК БНАУ" студенти привітали 

викладачів з професійним святом – Днем учителя.  На них чекав святковий концерт 

з нагоди свята. Багато пісень, танців і привітань змушували глядачів посміхатися і 

гучно аплодувати. Всі присутні були багаті на привітання і щирі посмішки, було 

сказано багато гарних слів. Всі групи особисто привітали викладачів квітами та 

солодощами і продемонстрували "Дари осині". 

  

 

 

  



День захисників і захисниць України 
              9 жовтня 2021 року працівники, студенти та гості ВСП «Маслівський 

аграрний фаховий коледж БНАУ» зібралися, щоб відзначити одразу три величних 

свята: День захисників і захисниць України, День Українського козацтва та свято 

Покрови Пресвятої Богородиці. А також в цей день навчальний заклад радо відкрив 

свої двері для майбутніх абітурієнтів. Спортивно-розважальне свято «Поле козацької 

слави» насичене козацькою відвагою, змаганнями, смачним кулішом, народною 

піснею та запальним танцем залучило всіх присутні в атмосферу козацтва. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

     

 

 

 



Поїздка до парку « Софіївка» 
      12 жовтня студрада з викладачами їздили до міста Умань, де відвідали парк 

"Софіївка". Елегантний сад, чарівні скульптури, Єлисейські поля, річка Кам’янка  

та багато інших принад зачаровували наші серця. Пропливши на човні підземною 

річкою Стікс по підземному царству Аїда, ми відправилися до Павільйону Флори, 

де був знаменитий фонтан "Змія". Унікальні колекції рослин з різних ботаніко-

географічних регіонів світу, зібрані в парку дивували та заворожували всіх 

присутніх. Ніхто не залишився байдужим до цього місця та всі були задоволені 

поїздкою.                                Ми дуже вдячні адміністрації ВСП "Маслівський 

аграрний фаховий коледж ім. П.Х. Гаркавого 

Білоцерківського НАУ"  за надану можливість. 
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«Монетки дітям» 
           Колектив ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж 

ім.П.Х.Гаркавого Білоцерківського НАУ» проявив ініціативність та бажання 

допомогти  онкохворим дітям, долучившись до всеукраїнської благодійної 

акції «Монетки дітям», яка проводилась з ініціативи благодійного фонду 

«Таблеточки» та Національного банку України. Ідею долучитись до акції 

подала студентка ІІІ курсу, член студентської ради коледжу Софія Бондар. 

Найбільшу кількість монет номіналом 25 копійок, які вийшли з обігу, зібрали 

групи: ФГ-20, Агро-18, ФБ-20, АТ-18, ФГ-19 та сім’я Паховичів. Сподіваємось, 

що наша невеличка підтримка подарує дітям шанс на одужання. 
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